
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Екологічний контроль та аудит» 
другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю Е2 «Екологія» 
галузі знань Е «Природничі науки, математика та статистика»

(Сучасний стан довкілля в Україні та світі, посилення антропогенного тиску 
на природні ресурси, а також курс держави на європейську інтеграцію 
обумовлюють нагальну потребу у висококваліфікованих фахівцях-екологах. 
Особливого значення в цьому контексті набуває підготовка професіоналів у 
сфері екологічного контролю та аудиту, адже саме вони є ключовими суб'єктами 
в системі управління екологічною безпекою. Від їхньої компетентності залежить 
об'єктивність оцінки впливу на довкілля, дієвість контролю за дотриманням 
природоохоронного законодавства та ефективність впровадження екологічних 
стандартів на виробництві.

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Екологічний контроль та аудит» 
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю Е2 «Екологія» 
являє собою систему документів, розроблену проектною групою Національного 
університету біоресурсів і природокористування України з урахуванням 
сучасних вимог ринку праці, потреб регіону та стратегії сталого розвитку 
України. Дана програма є актуальною, оскільки вона відповідає нагальним 
потребам держави у посиленні екологічної безпеки, впровадженні систем 
екологічного менеджменту відповідно до міжнародних стандартів (180 14000) та 
євроінтеграційним процесам України.

Програма має чітко визначену структуру, відповідає стандартам вищої 
освіти й містить такі компоненти: як профіль освітньо-професійної програми із 
її детальною характеристикою, перелік освітніх компонент, структурно-логічну 
схему підготовки магістрів, форму атестації здобувачів вищої освіти, матриці 
відповідності програмних компетентностей освітнім компонентам програми й 
забезпечення набуття необхідних програмних результатів.

Згідно з навчальним планом підготовки здобувачів другого (магістерського) 
рівня за спеціальністю Е2 «Екологія» передбачено засвоєння 90 кредитів ЕСТ8. 
З них 23 кредити ЕСТ8 (26%) відведено на вибіркові освітні компоненти, що дає 
змогу здобувачам повноцінно сформувати індивідуальну траєкторію навчання.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми складають провідні 
фахівці із числа професорсько-викладацького складу факультету захисту рослин, 
біотехнологій та екології із достатнім науково-практичним досвідом у даній 
галузі. їхні здобутки та професійні напрацювання відповідають профілю 
дисциплін і змісту програми.

Позитивним аспектом реалізації ОПП є залучення стейкхолдерів до її 
формування та вдосконалення. Наявність ради роботодавців, регулярне 
опитування студентів та викладачів, а також публічні зустрічі з експертами в



галузі екологічного контролю і аудиту свідчать про відкритість програми та н 
орієнтацію на реальні потреби ринку.

Рецензована освітньо-професійна програма «Екологічний контроль та 
аудит» є цілісною, сучасною та збалансованою. Вона повністю відповідає 
запитам ринку праці й роботодавців щодо підготовки фахівців-екологів й може 
бути впровадження для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня 
вищої освіти за спеціальністю Е2 «Екологія».
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